CU-CHAIN-CHASSIS Housing=Fahrwerksgehdause oder auch Fahrwerksrahmen (Variation:GFK-Rahmen)

&

‘J ‘A‘A
Y

%Qﬂ@ 7:@ ' '

Sollte in diesem Plan oder in dessen begleitenden Dokumenten noch der ein oder andere
Fehler drin stecken, so bitte ich um Nachsicht und Hinweise per Mail an christian@uilrichc.de.

Anderungen und Ergéanzungen dieses Dokuments sind im Downloadbereich bei http://
www.UlrichC.de/ an der Versionsnummer erkennbar!

Dies sind die technischen
Zeichnungen des

beschrieben.

Fahrwerkrahmens flr
CU-CHAIN-CHASSIS.

In dieser Konstruktion ist
die Fertigung eines
Gehauses aus GFK

Es gibt noch weitere
Konstruktionsvarianten
und Maglichkeiten fur
Fahrgestellrahmen.

URL:http://www.ulrichc.de
Mail:Christian@uilrichc.de

Product:CU-CHAIN-CHASSIS
File: HOUSING (GFK)
Version: 1

Date: 18.11.2006

Last Modify: 23.11.2007

LIl i

© 2006 Christian Ulrich
All rights reserved

INTERNET: http://www.ulrichc.de
E-MAIL : InfoQUlrichC.de
PHONE : + 49 17 1/ 21 26 0 96




8 | 7 |

Fahrgestell-Gehause (Skizze)

Product:CU-CHAIN-CHASSIS
File: HOUSING (GFK)
Version: 1

Date: 18.11.2006

Last Modify: 23.11.2007

Y ol Fuf g1

© 2006 Christian Ulrich
All rights reserved

INTERNET: http://www.ulrichc.de
E-MAIL : Info@UlrichC.de
PHONE : + 49 17 1/ 21 26 0 96




8 | 7 |

GFK-Gehause (von hinten)

Aussen

100,00mm

270,00mm

Innen (Mittelschnitt)

FFFFFF ]

[ F F 7777

>l

2,00mm - 3,00mm

>

Product:CU-CHAIN-CHASSIS
File: HOUSING (GFK)
Version: 1

Date: 18.11.2006

Last Modify: 23.11.2007

Y ol Fuf g1

© 2006 Christian Ulrich
All rights reserved

INTERNET: http://www.ulrichc.de/

E-MAIL : Info@UlrichC.de
PHONE : 4+ 49 17 1 / 21 26 0 96
8 7 4 3 2 1




8 | 7 | 6 5 4 3 2 1
GFK-Gehause (Seitenansicht)
H
Aussen
\ H—
G
F
L / 530 | E
Innen(Mittelschnitt)

FF ]

Iy

T I T I F T I I I I F I T F I I T F I T I I I T T I I T

T T I I I I I I I I I I F I T F I I I F I T F I T T F I T I I I I F I T T I T I

Product:CU-CHAIN-CHASSIS
File: HOUSING (GFK)
Version: 1

Date: 18.11.2006

Last Modify: 23.11.2007

Y ol Fuf g1

© 2006 Christian Ulrich
All rights reserved

<_Vorne—
INTERNET: http://www.ulrichc.de/
E-MAIL : Info@UlrichC.de
PHONE : + 49 17 1 / 21 26 0 96
8 7 6 5 4 3 2 1



8 | 7

GFK-Gehause (Draufsicht)

H
G
F
=
L=
D
C
Product: CU-CHAIN-CHASSIS -
File: HOUSING (GFK) !__I 1 1o hﬂ L
\éeis'o?é 111 2006 © 2006 Christian Ulrich B
ate: . . .
Last Modify: 23.11.2007 All rights reserved
INTERNET: http://www.ulrichc.de/
E-MAIL : Info@UlrichC.de
PHONE : + 49 17 1 / 21 26 0 96 A
8 7 3 2 1



8 | 7 | 6 | 5 4 3 2 1
Einlageteile-Teile (Seitenplatte - Innen)
H
Fahrwerks-Gehiuse Seitenplatte FWGSP1 Aufnahme passend zu LF1/LF2
530 mm
< 431,00mm4>
\ 400 mm — rschraubung Quervenbinder QV1
i ! ‘; I \ I !‘ 4 Qb\ — G
£ | I 1 i
£ | t ) (@ — © - L I
o
g ' o |o -
° <ﬁ : N
e 4 s : F
‘ S | . 30,00mm S }
o s 45,0° ==
‘ 1
45.0° }‘30,00mm =
15,001 N (@) (@) (@) Y o N (@) _
SO s R i © — | |E
125 mm / 125 mm
M5 (Masse zur Position sind in AuBenplatte FWGSP2 verzeichnet.) \—j M6 (Aufnahme La‘\l\,‘lfwerksflansch)
‘ Masse flir Motoraufnahmen sind in den D
=\ orng=— Planen fur Fahrwerksantriebe (Drive) verzeichnet
E
8 -
'
B 562 mm * _ C

Diese innere Seitenplatte muss beim
nachtraglichen einsetzten in das GFK-
Gehause geteilt werden. Andernfalls ist die
Platte zu groR fur die Montage.

Product:CU-CHAIN-CHASSIS -
File: HOUSING (GFK) !__I 1 !‘_. 1 C h ﬂ
Version: 1 © 2006 Christian Ulrich B

Date: 18.11.2006 ,
Last Modify: 23.11.2007 All rights reserved

INTERNET: http://www.ulrichc.de/

E-MAIL : Info@UlrichC.de A
PHONE : 4+ 49 17 1 / 21 26 0 96
5 3 2 1



8 | 7

6

| 5 | 4

Einlageteile-Teile (Seitenplatte — Innen - Gewichtsreduzierung)

Fahrwerks-Gehause Seitenplatte FWGSP1 (Gewichtsreduzierung)

> 25,00mm ¢

O

60,00mm 60,00mm 60,00mm f \ 60,00mm

o T U
|
\/ o I @ | 1o

et
@)

©) @ | | } @
| I
|
143,00mm Es konnen noch weitere bzw. auch grolRere
B Bohrungen zur Gewichtsreduzierung gesetzt
werden. Diese sollten dann aber erst
eingeplant werden, nachdem der
Innenausbau ink. Antrieb festgelegt wurde.
Product:CU-CHAIN-CHASSIS -
File: HOUSING (GFK) 1__! 1 1o h ﬂ
Version: 1 ot :
Date: 18.11.2006 glzr?:ri SC :;réset:sg dUIr'Ch
Last Modify: 23.11.2007
INTERNET: http://www.ulrichc.de/
E-MAIL : Info@UlrichC.de
PHONE : + 49 17 1 / 21 26 0 96
8 7 6 5 4 3 2 1




8 | 7 | 6 | 5 4 3 2 1
Einlageteile-Teile (Seitenplatte - Aul3en)
H
Fahrwerks-Gehiuse Seitenplatte FWGSP2 Aufnahme passend zu LF1/LF2
P 530 mm 431,00mm4>
£y e
© 75? © ©
7900m|37 O O I
r@ \ £ M
IS \ S
g © S © © F
S \
o \
Y | @ _ 106,00mm L 53,00mm q \\\ 106,00mm 53,00mm 45’00 1 -
- >l >
45,0°
@ Q O S E
Masse fir Motoraufnahmen und Kettenspanner entsprechen der Inneren Seitenplatte FWGSP1 —
‘ @ 6 (Bohrungen fiir Gehauseflansch)
Vorne Senkbohrungen fiir Senkkopfschraube M4
D
£
£
S -
v
C
Product:CU-CHAIN-CHASSIS -
File: HOUSING (GFK) !__I 1 1o h ﬂ
Version: 1 ot ; B
© 2006 Christian Ulrich
Date: 18.11.2006 All rights reservedU
Last Modify: 23.11.2007 9
INTERNET: http://www.ulrichc.de/
E-MAIL Info@UlrichC.de A
PHONE + 49 17 1 / 21 26 0 96
8 7 6 5 3 2 1



8 | 7 | 6 3 2 1
Einlageteile-Teile (Querverbinder)
H
— ks-Gehduse Querverbinder QV1
M5 x 16
A Ti Ei
G S
> v F 9?
260,00mm |
o - » £ 10,00mm
g > |
F/ Diese Querstreben, kénnen optional
eingesetzt werden.
E
D
C
Product:CU-CHAIN-CHASSIS -
File: HOUSING (GFK) l__l 1 S I l'-l ﬂ
B Version: 1 © 2006 Christian Ulrich
Date: 18.11.2006 .
Last Modify: 23.11.2007 All rights reserved
INTERNET: http://www.ulrichc.de/
E-MAIL : Info@UlrichC.de
A PHONE : + 49 17 1 / 21 26 0 96
8 7 6 3 2 1




8 | 7

Einlageteile-Teile (Montage)

(Montage)

S W W O N M W W W |

Fahrwerks-Gehéuse Seitenplatte FWGSP2

Fahrwerks-Gehause Seitenplatte FWGSP1

—— Fahrwerks-Gehause Querverbinder QV1 (optional)

=\ orng=——

Product:CU-CHAIN-CHASSIS
File: HOUSING (GFK)
Version: 1

Date: 18.11.2006

Last Modify: 23.11.2007

Y ol Fuf g1

© 2006 Christian Ulrich
All rights reserved

INTERNET: http://www.ulrichc.de/

E-MAIL : Info@UlrichC.de
PHONE : 4+ 49 17 1 / 21 26 0 96
8 7 6 5 4 3 2 1




8 | 7 | 6 | 5 4 3 2 1

Einlageteile-Teile (Gehduseabdeckung Innenrahmen)

Gehduseabdeckung Innenrahmen HD1 @4
i @/
n ® ® ® ® G40 ® ® ® ® ®
13
£
S
3
v o 5
® _ 370,00mm _ ®
| 400,00mm |
IS £
5 s
g S
420,00mm
® ®
® ® ® ® @ YT —90 ® ® ® ® ®
v
Product: CU-CHAIN-CHASSIS -
File: HOUSING (GFK) !__I 1 =1 l'-l ﬂ
< “00omm | e 1 2006 © 2006 Christian Ulrich
Last Modify: 23.11.2007 All rights reserved

INTERNET: http://www.ulrichc.de/
E-MAIL : Info@UlrichC.de
PHONE : + 49 17 1/ 21 26 0 96

2,00mm—pp| lq—




8 | 7 | 6 | 5 4 2 1
Einlageteile-Teile (Gehduseabdeckung Aulienrahmen)
H
Gehauseabdeckung AuBenrahmen HD2 24
i @/ o
® ® ® ® 4—=0 ® ® 4—=0
G
€
g
L o)
_ 380,00mm =
3 400,00rr‘1m o F
420,00mm
riwwoo‘ov g > E
E £
§, ® g 8 ® —
I D
£E © -
L C
® ® ® ® ®© YT —90 ® ® ®
v -
Product:CU-CHAIN-CHASSIS -
< fo0omm File: HOUSING (GFK) !__I 1!"" 1< hﬂ
Version: 1 ot ; B
© 2006 Christian Ulrich
Date: 18.11.2006 ,
i Last Modify: 23.11.2007 All rights reserved
g INTERNET: http://www.ulrichc.de/
o E-MAIL : InfoQUlrichC.de A
PHONE : + 49 17 1 / 21 26 0 96
8 7 6 5 4 3 2 1



8 | 7 | 6 | 5 3 2 1
Einlageteile-Teile (Gehduseabdeckung-Rohteil)
Gehauseabdeckung HD3
370,00mm
y o
A
O O
_ 380,00mm o c
§
1zmmmfﬂ<aﬂ =3
- :
£
5
§ 10,00m —» | <4—5,00mm
—p |<4—3,00mm
20,00mm
—> —
@) O
A
y u
370,00mm |
< & >
L_\k\\\ R R R R R R R R R R R R R R R LR R R LR R R R R s s R R s s R R s R R s s s AR s s s sk ss s s s s s s s snssssessanessww e Product: CU-CHAIN-CHASSIS -
: i File: HOUSING (GFK) !__I 1 !‘.-. 1 C h ﬂ
Version: 1 it ;
£ ) © 2006 Christian Ulrich
g Date: 18.11.2006 Al rights reserved

Last Modify: 23.11.2007

INTERNET: http://www.ulrichc.de/

E-MAIL : Info@UlrichC.de
PHONE : 4+ 49 17 1 / 21 26 0 96
8 7 6 5 3 2 1



8 | 7 | 6 | 5 4 3 2 1

Einlageteile-Teile (Gehduseabdeckung-Dichtung)

Abdeckungsdichtung HD4
i I
® ® ® ® ® ® ® ® ® ®
i
® ®
< 420,00mm N
® _ 370,00mm _ ®
13
€ £
5 8
=) 3 —» €405-1mm
® g 2 .
® ®
v
® ® ® ® ® ® ® ® ® ®
v I
Product:CU-CHAIN-CHASSIS -
File: HOUSING (GFK) !__I 1 1o h ﬂ
Version: 1 it ;
Last Modify: 23.11.2007 9

INTERNET: http://www.ulrichc.de/
E-MAIL : Info@UlrichC.de
PHONE : + 49 17 1/ 21 26 0 96




8 | 7 | 6 | 5 |

Einlageteile-Teile (Gehduseabdeckung-Beschlagteile )

Griffwelle HDg

S
4>14,00mm §
.
31,00mm * M8
Griff HD6
= 1
f —
: ;
g ~100 mm

Skizze fir einen Deckelgriff. Anstatt dieses
Designentwurfs kann auch ein Handelsublicher Griff
verwendet werden.

(Montage)
Griffwelle HD5 (Verstiftet mit Griff)

Griff HD6
| 4

[ ]
Gehéauseabdeckung HD3

SchlieRexzenter HD7

SchlieBexzenter HD7

Grifflager HD8

[T ]

¢—2 -1 mm

S

j7¥§i WT

16,00mm|

]
—> ' fe— 7,00mm

Sinterbuchse, Bronzebuchse

Bezeichnung variiert: Gleitlager, Bundbuchse/

Product:CU-CHAIN-CHASSIS
File: HOUSING (GFK)
Version: 1

Date: 18.11.2006

Last Modify: 23.11.2007

Y ol Fuf g1

© 2006 Christian Ulrich
All rights reserved

INTERNET: http://www.ulrichc.de/

E-MAIL : Info@UlrichC.de
Mutter M8 PHONE : + 49 17 1 / 21 26 0 96
8 7 6 5 4 3 2 1



8 | 7 | 6 | 5

Einlageteile-Teile (Gehduseabdeckung-Beschlagteile 1)

Fixieranschlage FS1

—p||¢—1,00mm

5,00mm—p |—

»
<P
-

<

10,00mm

44,00mm

a4

7,00mm—p |a—

24,00mm

60,00mm

Scharnier GS1

O

©)

O
@)

— O
1 O

O

©)

»

33,00mm

<

120,00mm

@)

Product:CU-CHAIN-CHASSIS
File: HOUSING (GFK)
Version: 1

Date: 18.11.2006

Last Modify: 23.11.2007

Y ol Fuf g1

© 2006 Christian Ulrich
All rights reserved

INTERNET: http://www.ulrichc.de/

E-MAIL : Info@UlrichC.de
PHONE : 4+ 49 17 1 / 21 26 0 96
8 7 6 5 3 2 1




8 | 7 | 6 | 5 4 3 2 1

Einlageteile-Teile (Gehduseabdeckung Montage)

AuBenrahmen Scharniere GS1
Dichtung

Gehauseabdeckung HD3

Innenrahmen

Fixieranschlag FS1

\ &
\ e
5
s
\‘““"““‘““"““‘““"““‘“““““““““““““ “"““"““‘““"““‘““"““‘““““““““““““‘

Product:CU-CHAIN-CHASSIS -
File: HOUSING (GFK) !__I 1 !‘_. 1 C h ﬂ
Version: 1 © 2006 Christian Ulrich

Date: 18.11.2006 ,
Last Modify: 23.11.2007 All rights reserved

INTERNET: http://www.ulrichc.de/

E-MAIL : Info@UlrichC.de
=\/orne=—— PHONE : + 49 17 1 / 21 26 0 96




8 | 7

Beschlagteile (Sto3fdnger)

StoRfanger SF1

43,00mm
32,00mm

»

48,80mm
60,00mm

@3 mm
& y

y Y ]
_ 64,00mm _
80,00mm (<¢—4,00mm
(Monatge) Front/Heck Gehause
Rammschutz SS1
Senkschraube M4 x 16 mm

Product:CU-CHAIN-CHASSIS
File: HOUSING (GFK)
Version: 1

Date: 18.11.2006

Last Modify: 23.11.2007

Y ol Fuf g1

© 2006 Christian Ulrich
All rights reserved

INTERNET: http://www.ulrichc.de/

E-MAIL : Info@UlrichC.de
PHONE : 4+ 49 17 1 / 21 26 0 96
8 7 6 5 3 2 1




8 | 7 | 6 | 5 4 3 2 1
Gehause-Teile (Kettenspanner Teil A)
Kettenspanner Spannplatte KS1 Kettenspanner Spannplattendichtung KS1(D)
< 105,00mm )
: 24,00mm M8 A
: = s a A -~ |
S 3 N 2 A ‘ ‘
T O— m © O
| A\ 4
”L X 10,00
< 2o0mm »‘ m‘m« Senkung fiir Senkschraube M8 Diese Dichtung kann optional angefertigt werden. Die
einzelnen Positionen der Bohrungen, kénnen der
Spannplatte entnommen werden.
¢ 118,00mm >
Kettenspanner Spannschraube KS2 Kettenspanner Felgenwelle KS3 |3 00mm
38,02mm M12 x 16 M8 x 16
20,00mm
—p l— — M8 0. o E ‘ )/- N F S
e

6,00mM—po | q—-12,00mm

(Kettenspanner Montage)

l/i KS3 KS1

] |
i

< »

Lange wird an Kettenfelge
des Laufwerks angepafdt (~ 55 mm)

i

4,00mm—p -—

Product:CU-CHAIN-CHASSIS
File: HOUSING (GFK)
Version: 1

Date: 18.11.2006

Last Modify: 23.11.2007

Y ol Fuf g1

© 2006 Christian Ulrich
All rights reserved

INTERNET: http://www.ulrichc.de/
E-MAIL Info@UlrichC.de
KS2 PHONE + 49 17 1 / 21 26 0 96
(Innensechskannt) Senkschraube M8x16
8 7 6 5 4 3 2 1



8 | 7 |

Gehause-Teile (Kettenspanner)

Kettenspanner Excenterspanner KS4

o)

[T ]

Kettenspanner Spannmutter KS6

N | Eiyel
Kettenspanner Excenteranschlag KS5
——————— E3--0
(Gehdusemontage)
Kettenspanner
! fEEEED KS4
|
! |
| r\ KS5 KS6
|
| .
| N
BRECENNY — it
| N @) L
} =\ M ﬁ ]
1 -x;- - = Product: CU-CHAIN-CHASSIS ! l 1 - l"'l’“'
| - - File: HOUSING (GFK) 0N i N |
| ersion: it :
| oA 1O 9 gy | Algsrsened
‘ s T
INTERNET: http://www.ulrichc.de/
E-MAIL : Info@UlrichC.de
PHONE : + 49 17 1 / 21 26 0 96
8 7 4 3 2 1




8 | 7 | 6

Gehause-Teile (Aufnahme - Laufwerk)

Laufwerk-Gehauseflansch LWGF1

v

€
i € T
8_ @/ @ 6 mit Senkung flir Senkkopfschraube
o
-4 M6
£
£
o
o
<)
~
E
s 4 A
<)
o £
£
v £ (S
O) | €18
S
w
A\ 4
A
\ 4 A

12,00mm

20,00mm

Product:CU-CHAIN-CHASSIS
File: HOUSING (GFK)
Version: 1

Date: 18.11.2006

Last Modify: 23.11.2007

Y ol Fuf g1

© 2006 Christian Ulrich
All rights reserved

INTERNET: http://www.ulrichc.de/

E-MAIL : Info@UlrichC.de
PHONE : 4+ 49 17 1 / 21 26 0 96
8 7 6 3 2 1



8 | 7 | 6 4 3 2 1
Laufwerk-Gehauseflansch (Montage)
H H
LRSGF1
G G
— | | —
7/ ah ) )\
34 / 150 mm 125 mm e 125 mm . —
1
®
|
|
_ | \ L
@ @
D D
\Vorne=»
| 7 L
c =1 C
Product:CU-CHAIN-CHASSIS -
4 File: HOUSING (GFK) 1__’ 1 =1 h ﬂ
B Version: 1 © 2006 Christian Ulrich B
Date: 18.11.2006 ;
Eﬁ Last Modify: 23.11.2007 All rights reserved
| | |
INTERNET: http://www.ulrichc.de/
A E-MAIL : Info@UlrichC.de A
PHONE : + 49 17 1 / 21 26 0 96
8 7 6 4 3 2 1



